

**Щоб отримати більш детальну інформацію або повідомити про небажане явище, будь ласка, зверніться до свого лікаря. Детальнішу інформацію про препарат Обаджіо<sup>1</sup> дивіться в інструкції для медичного застосування препарату.**

Ця процедура полягає у застосуванні 4/8 г холестираміну тричі на добу або 50 г активованого вугля двічі на добу протягом 11 днів. Ефективність цієї процедури повинна бути підтверджена результатами аналізу крові, призначених Вашим лікарем.

**У разі розвитку небажаного явища або настання ватіності, Ваш лікар може рекомендувати Вам процедуру прискореного виведення препарату з крові з метою прискорення виведення препарату з організму.**

## КАРТКА ПАЦІЄНТА

Ця Картка пацієнта містить важливу інформацію з безпеки, про яку Ви повинні знати, якщо Ви отримуєте лікування препаратом Обаджіо<sup>1</sup>.

**Будь ласка, покажіть цю картку будь-якому лікареві або медичному працівнику, який надає Вам медичну допомогу (наприклад, у випадку виникнення несподіваних проблем медичного характеру, коли можуть залучатися нові лікарі).**

Препарат Обаджіо<sup>1</sup> призначений для лікування дорослих пацієнтів з рецидивуючо-ремітуючим розсіяним склерозом.

Цей препарат може впливати на функцію печінки. Він також може впливати на кількість клітин крові та імунну систему і підвищувати ризик розвитку інфекцій/ серйозних інфекцій.

<sup>1</sup> Обаджіо, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 14 мг, Р.Л. № UA/13689/01/01.

## Негайно зверніться до Вашого лікаря, якщо у Вас виникнуть будь-які з нижчезазначених симптомів:

- Нудота, причини виникнення якої не можна пояснити
- Біль у шлунку
- Ваша шкіра або білки очей пожовтіли.
- Блювання
- Потемніння сечі

## Якщо Ви – жінка репродуктивного віку, Ви не повинні бути вагітною до початку застосування препарату Обаджіо<sup>1</sup>.

Ваш лікар може попросити Вас зробити тест на вагітність з запобіжною метою до призначення Вам препарату Обаджіо<sup>1</sup>. Крім того, Ви повинні використовувати ефективний метод контрацепції, узгоджений з Вашим лікарем.

Препарат Обаджіо<sup>1</sup> не впливає на ефективність пероральних гормональних контрацептивів. Перед тим, як змінити або припинити застосування методів контрацепції під час лікування препаратом Обаджіо<sup>1</sup>, Ви повинні повідомити про це свого лікаря.

Якщо існує будь-яка ймовірність того, що Ви можете бути вагітною, негайно зверніться до свого лікаря.

<sup>1</sup> Обаджіо, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 14 мг, Р.П. № UA/13689/01/01.

## Якщо Ви плануєте годувати дитину груддю або вже годуєте дитину груддю, Ви також повинні обговорити це з Вашим лікарем.

Будь ласка, виконуйте будь-які аналізи крові та вимірювання артеріального тиску, згідно з вказівками Вашого лікаря. Будь ласка, впевніться у тому, що Ви маєте з собою список всіх Ваших інших лікарських засобів та захворювань під час кожного візиту до медичного працівника.

П.І.Б. пацієнта: \_\_\_\_\_

Дата першого призначення препарату Обаджіо<sup>1</sup>: \_\_\_ / \_\_\_ / \_\_\_

Назва установи: \_\_\_\_\_

ПІБ Вашого лікаря, що проводить лікування: \_\_\_\_\_

Номер телефону Вашого лікаря, що проводить лікування: \_\_\_\_\_



ТОВ "Санofi-Авентіс Україна". Адреса: вул. Жилианська, 48-50А,  
м. Київ 01033 Тел. (044) 354-20-00

<sup>1</sup> Обаджіо, таблетки, вкриті плівковою оболонкою,  
по 14 мг, Р.П. № UA/13689/01/01.

SAUA.AUBA.19.04.0287

1 червня 2019